

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

ПРОИЗВОДСТВЕННАЯ СМЫЧКА

Пятидневная газета
 выездной редакции
 „Красного Алтая“.
 Редакция—в помещении
 райкома.
 8 июня 1930 г.

Село Тальменка. № 8-й.

ХОД СЕВА ТРЕБУЕТ САМЫХ УДАРНЫХ ТЕМПОВ

На 30 мая посевной план в нашем районе был выполнен всего лишь на 14 процентов, в том числе колхозами было выполнено 14 процентов, единоличниками—14 процентов.

На 5 июня выполнено по району 22 процента, из них колхозами—25 процентов и единоличниками—21 процент.

По этим цифрам видно, что темп сева идет крайне неудовлетворительно.

В последние дни сева надо мобилизовать все силы на большевистский штурм полей. Районные и сельские организации, не надеясь на самотек, побольше живого, опытного руководства севом.

Колхозы, усилие помощь единоличным бедняцко-средняцким хозяйствам, кроме того, засевайте дополнительные гектары в подарок Сибирской партконференции и 16-му съезду партии.

Анисимовский колхоз «Победим капитализм» из 1291 га планового задания засеял лошадыми: пшеницы сортовой—129 га, подсолнуха—13 га и гороха—1,27 га, или 12,7 проц.

Загайновская коммуна «Пролетарий» из 470 га посевного плана засеяла пшеницы—120 га, подсолнуха—13 га, картофеля—2 бахчи и огородов—1 га, всего—137 га или 29 проц.

Старо-Шмаковская коммуна «Новое дело» из 623 га плана вместе с огородами посеяла: 137 га пшеницы, 23 га подсолнуха, 6 га картофеля, 1 га гороха и 3 га бахчей или 27 проц.

С.-х. артель «Свобода» в деревне Бобровка план посева в

37 га (в артели 10 членов) выполнила на 100 процентов 28 мая. Колхозники поставили задачу засеять сверх плана: пшеницы—7 га, овса—2 га, подсолнуха—2 га, льна—1,5 га, конопля—1,5 га, вики—2 га и гречи—3 га, а всего—19 га. На 2 мая уже вспахано из этих 19 га 5 га. Кроме этого артель сеет селькостому 2 га и семье красноармейца—1,5 га. Работают на полевых работах 8 лошадей, 3 плуга и бригада в 6 человек. С половины сева в артель усилился приток новых членов—принято 8 заявлений. Успешному севу способствовало соцсоревнование с колхозом в с. Куликово. Артель в соревновании идет впереди.

Не позволим кулаку сорвать большевистский сев

Заслушав информационный доклад об отъезде тракторной колонны, бригады пахарей колхоза «Победим капитализм» объявили себя ударниками по выполнению плана посева и обязались примерной работой бороться с кулацкой агитацией за разложение колхоза и за срыв посевной кампании.

Селькор.

* * *

В колхозе «Ленинизм» по всем бригадам, а также среди единоличников-бедняков и средня-

ков проводилась разъяснительная работа по части разоблачения кулацкой агитации, направленной к срыву посевной кампании.

Колхозники и единоличники вынесли благодарность крымской тракторной колонне, как лучшему борцу на посевном фронте. Они же объявили себя ударниками для борьбы за стопроцентное выполнение сева и за разоблачение попыток классового врага сорвать посевную кампанию.

Присутствующий.

С окончанием работы крымской тракторной колонны выездная редакция „Красного Алтая“ выпускает последний номер „Производственной Смычки“. Одновременно надеется, что колхозники и единоличники, бедняки и середняки приложат все усилия для выполнения и перевыполнения посевных планов. Кроме того редакция обращается ко всем селькорам, участвующим в „Производственной Смычке“, писать в газету „Красный Алтай“.

Кулачеству колонна не по нутру

Вокруг тракторной колонны кулак старается распусть всякие нелепые слухи с тем, чтобы ее работу дискредитировать. Одно время среди колхозников разнеслась молва о том, что тракторная колонна работает для совхозов и что колхозам из обработанных ею посевов ничего не достанется. Эта агитация повлияла на некоторых неустойчивых колхозников. Имел место

такой факт: 15 колхозников из „Ленинизма“, работавшие по обслуживанию колонны, явились в контору колхоза и заявили:

—„Мы не хотим работать, так как нам все равно ничего не достанется. Ведь колонна работает на совхоз“.

Потребовалось провести разъяснительную работу с тем, чтобы разбить эти кулацкие бредни. Глаз.

МИТИНГ В КОЛОННЕ

На втором участке тракторной колонны 25 мая был проведен митинг. На митинг собрались колхозники из „Ленинизма“ и „Победим капитализм“, единоличники-крестьяне и трактористы.

Колхозники и единоличники заверили трактористов в том, что они максимально будут бо-

роться за стопроцентное выполнение посевного плана и разоблачать агитацию и попытки кулака сорвать посевную кампанию.

Трактористы дали обещание наладить письменную связь с колхозами и единоличными хозяйствами сибирской деревни.

Орлов.

Дадим решительный отпор кулаку

Колхоз «9 января» в с. Дружное особенно ненавистен врагам советской власти. Кулачество из всех сил старается его разложить. Два раза в колхоз подбрасывались записки: «Созреет хлеб—угробим лошадей и свернем головы колхозникам».

Колхозники! Такие факты должны вас еще крепче сплотить на борьбу с классовым врагом за укрепление вашего колхоза. Партийные и советские организации ни на минуту не должны забывать о работе с беднотой и батрачеством.

Травкин.

ПРИМЕРНЫЕ КОЛХОЗНИКИ

Первая бригада пахарей, бороноволок и сеяльщиков колхоза «Ленинизм» в составе: Мишенкин Иван, Чупуряевы Григорий, Михаил и Иван, Корнюшкин Семен, Корнюшкин А., Попов И., Ишяков А., Пятница В., Рыбников А., Грищенко Егор, Шивалягин С. И., Тараскин Иван работают образцово. Никто из них не получил ни одного замечания от бригадира и не сделал ни одного прогула. Работу выполняют очень добросовестно.

Ленинградский рабочий.

Разве так надо относиться к батраку

В колхозе „Верный Путь“, в с. Курочкино, когда батрак-колхозник просит написать бумажку на выдачу хлеба, предколхоза Симушин отвечает:

—А ты в колхоз много хлеба принес?

Могут ли в таком случае Шестопаловы и Симушины рассчитывать на то, что батраки и бедняки пойдут в колхоз. Разве они в этом не заинтересованы?

Карандаш

БОЕВАЯ ЗАДАЧА—ВЫПОЛНИТЬ ПОСЕВНОЙ ПЛАН

Крепче бить по разгильдяям. С большевистским мужеством преодолеть все трудности в севе

Беседа с окрупномоченным по посевкампании в Тальменском районе тов. Мальцевым

Внимание районных организаций на посевной кампании, как на боевой задаче, не было сконцентрировано целиком и полностью. Это можно подтвердить рядом фактов и в первую очередь положением в районе с семенами.

На 1-е июня на складах Райколхозсоюза имелось 1798 центнеров семенного материала разных культур. Уполномоченным по посевкампании было предложено отгрузить вагон семян и пшеницы на Калманку ночью. Вагон был погружен часа в 3 утра, но накладная Райколхозсоюзом была представлена на ж.-д. станцию лишь в 9 часов утра. В результате этого поезд ушел в 2 часа дня вместо 7 часов утра.

При проверке 2-го июня складов Райколхозсоюза с семенами выявлена порча семенного материала (конопля). Созданная тотчас же комиссия с участием специалистов-агрономов установила, что 2 тысячи семян конопли оказались негодными для посева. По этому делу предложено вести следствие и виновных привлечь к ответственности. Дело на днях будет закончено.

При проверке состояния кредитов в районном кредитном т-ве на 2 июня оказались неиспользованными из открытых кредитов 183.199 руб. на машиноснабжение, контрактацию и др. мероприятия—77.740 руб.

Основной причиной этого является полная бездеятельность Райколхозсоюза.

В частности, до сих пор совершенно не использованы средства на контрактацию семян льна в количестве 29.462 руб.

Учет посева был поставлен из рук вон плохо, как в колхозных объединениях, так и в индивидуальных хозяйствах. Шесть сельсоветов совершенно не считали необходимым присылать сведения о посевах.

Поступающие сведения из остальных сельсоветов ни в какой мере не говорят о том, чтобы последние уделяли сколько-нибудь серьезного внимания учету посева. Из этих сведений абсолютно нельзя сделать какие-либо выводы. Например, по статистике Райзо в Казанцевском сельсовете план посева в единоличных хозяйствах на 31 мая был выполнен на 9 процентов, тогда как на второй же день уполномоченный посевкампанией в том же селе сообщал, что единоличниками задание по посеву выполнено на 40 процентов.

Классовая борьба в деревне вокруг посевной кампании велика. Агитация кулачества, направленная к сокращению посевной площади, не встречает достаточного отпора со стороны низового советского аппарата. Мнение о том, чтобы «сеять только для себя» еще до сего времени существует у слабых элементов, подпавших под влияние кулака и далеко еще не разбито. Не мобилизовано внимание у бедняцко-средняцких масс деревни в отношении ответственности по выполнению плана посева.

Нередки случаи, когда середняки, выдавая расписку, гарантирующую выполнение определенного количества посева, совершенно ее не выполняют. Или такие случаи, когда бедняк или середняк получает семена, якобы для надобностей сева, фактически избивает их на масло и продает на рынке.

После принятия ряда мероприятий со стороны районных руководящих организаций, как-то: проработка директив округа, посылка 30 товарищей в села для проведения совещания в районе, наметился перелом в части общественно-политической работы по посевкампании, постановке учета, популяризации кредитования и контрактации.

С популяризацией сельско-хозяйств. налога по району неблагополучно

Несмотря на целый ряд распоряжений Райфинотдела, Райкома и Райкультштаба о необходимости, как можно шире развернуть среди населения работу по разъяснению нового закона о с.-х. налоге, ряд обследований сельсоветов финансовыми работниками по этому вопросу говорят за то, что не только масса до сего времени не знает всех особенностей нового с.-х. налога, но еще хуже, что те самые работники на местах, которым и РИК, и Райком поручали провести эту работу и которые были уверены, что они к возложенной на них работе отнесутся вполне добросовестно, сами-то имеют весьма и весьма смутные представления о новом законе. Так, например, на вопрос, задаваемый зампредРИК'а некоторым работникам с мест, какие меры борьбы предусмотрены новым законом в отношении сокращения посевной площади без уважительной причины, не долго задумываясь ответили:

— Привлечение к суду.

Тогда как в новом законе говорится:

Для хозяйств, которые сократили посевную площадь без

уважительных причин, доход от полеводства исчисляется по посевной площади прошлого года.

Вполне понятно, что при таком взгляде общественных сил села на одну из самых важных, имеющую громадное политическое значение, задач настоящего времени, какой является работа по разъяснению с.-х. налога, подготовительная работа к с.-х. налоговой кампании может быть провалена.

Правда, самое главное—время и очень много времени уже упущено, но если всем товарищам: агрономам, учителям, профработникам, уполномоченным РИК'а, райкома, а также всем отдельным товарищам, работающим в селах, взяться с максимальной энергией за разъяснение населению значения предусмотренных законом льгот—факторов расширения посевной площади, повышения урожайности, развития огородничества и технических культур, а также поднятия животноводства, допущенная нами ошибка в недооценке значения с.-х. налога будет исправлена. Р.

С контрактацией не подвинулись ни на шаг

Положение с контрактацией посевов в районе ни на йоту не подвинулось вперед. Контрактация, проведенная в период самого большого подъема коллективизации в районе на 76 тыс. га, в результате начавшегося отлива из колхозов оказалась нереальной. Договора пришлось аннулировать.

Вновь контрактацию посевов начали проводить параллельно с составлением планов в колхозах. К настоящему моменту еще не все колхозы охвачены контрактацией посевов. По 6 колхозам договора на контрактацию не заключены до сих пор. Из 19 тысяч га посевного плана в колхозах района всего законтрактовано 17150 га или 90 проц.

По всем договорам технических культур законтрактовано

1050 га. Кредитов на контрактацию этих культур необходимо распределить 37.899 рублей, а выдано 21.826 рублей, некоторые колхозы еще не приступали к посеву технических культур. Хуже того, они отказываются от авансов на контрактацию.

В индивидуальном секторе дело с контрактацией обстоит из рук вон плохо. Результаты, имеющиеся здесь, прямо-таки смешотворны. Лишь один Загайновский сельсовет заключил договор на контрактацию 1416 га. Кредитов выдано единоличникам всего лишь 42 рубля. В 7 земельных обществах вынесены постановления проводить контрактацию только после окончания сева. Ряд сел совершенно отказались контрактовать посев.

А. М.

Новотроицкий и Анисимовский коллективы учителей опошляют лозунг социалистического соревнования и срывают массовую работу на полях.

КУЛЬТРАБОТУ---НА ПОЛЯ Кому соревнование, а Новотроицким педагогам ширма, прикрывающая безделье

Историю соревнования двух учительских коллективов — Новотроицкого и Анисимовского — надо всем знать. Это очень поучительная история.

Итак, было собрание. Обсуждали вопрос о массовой работе на полях. Решили каждую пятитдневку бывать в бригадах, выпускать стенгазеты, проводить беседы и громкие читки.

Вызвали на соревнование анисимовских учителей. Туда ездил делегация. Заключила договор. Обе стороны обязывали себя:

— Организовать передвижную читальню и стол справок.

— Написать посевные лозунги и расклеить в шалашах.

— Раз в десять дней выпускать стенгазету.

— Издавать пятитдневные бюллетени о ходе сева.

— Проводить через каждые десять дней инсценировки на полях.

— Рассказать о льготах и сельхозналоге колхозникам и единоличникам.

— Установить на поле радио.

— Общими силами устроить вечер в симферопольской тракторной колонне.

Вызов анисимовцы приняли. Это сделали просто. В Анисимове новотроицкая делегация поговорила с профуполномоченным и зав. школой, подписали договор. Вот и все. А подколлектив об этом не знает.

Новотроицкие учителя совместно с другими членами профсоюза разбили на агитгруппы. Агитгруппы прикрепили к бригадам. 24 мая, т. е. через десять дней, состоялось другое собрание. На этом собрании подводили итоги. Вместо итогов получился шум и истерические выкрики. Почти никто носа не показывал в бригады. А кто был, так ничего там не сделал. А истерические выкрики были нужны, как круг спасения.

Секретарь ячейки сказал, что такое бесцеремонное отношение к своим постановлениям порочит профессиональную организацию. Раз постановили проводить массовую работу, надо проводить. Кто не хочет — подтянуть. Дать ему почувствовать дисциплину. Ответить на это совершенно справедливое замечание нечем. Признать вину не хватает

мужества. Поэтому некоторые педагоги изобразили себя в роли затравленных и беззащитных.

— Что вы нас запугиваете?.. Пожалуйста... Учителей нигде нет. Ничего вы нам не сделаете.

Так сказала учительница Лазарева. Смысл ее выступления понятен. «Хотим работать, хотим нет. Заменить нас не кем».

И новотроицкие учителя последовательны. Хотят работают, хотят нет. Хотят идут в школу, хотят отправляются в Барнаул и живут там по несколько дней. Кто два, кто четыре дня, а Лошадкина прожила целых девять дней. А школа, конечно, без учительницы. Что значит школа, если в деревенских лавках нет чулков тельного цвета? Учительница Лазарева считает, что 4-5 дней пропустить ничего не значит.

Кстати о Лазаревой. Лазарева — колхозница, комсомолка. Судьбой колхоза она не интересуется. От комсомольской ячейки совершенно сторвалась. Райком наводняет жалобами на секретаря ячейки. Секретарь едва не стал жертвой этих жалоб. Выручила счастливая случайность. На заседании бюро райкома присут. окружной прокурор. Он рассказал о Лазаревой. Она прославилась, как зачинщица склок еще по Шелаболихинскому району.

Итак, история. Колхозники безвыездно живут на полях. На полях сейчас не сев, а жаркое сражение. Весна предательски затянулась. С боем приходится урывать время для сева.

Беседа, читка, гармошка, стенгазета на поле — небывалое удовольствие. Оно необходимо, как горячий суп. Колхозник хочет, чтобы эта весна, которую он проводит на поле, хоть чем-нибудь отличалась от прошлой. От той весны, когда он работал в одиночку, как суслик в норе.

В Новотроицке пятеро учителей. А всего культурных сил — 23 человека. Армия порядочная. Она могла бы организовать культурный досуг пахарям, бороноволокам.

В самом деле. Если в два вечера субботний и воскресный будут иг-

Ну и „порядочки“ в больнице

Ровно, час 10 минут. Регистратор отмечает больных. В ожидальне уйма народу, а сесть негде. Во второй половине больницы — квартиры медперсонала. Двери их выходят в ожидальню. Халаты на обслуживающем персонале грязные. Время приема больных точно не установлено, то до 11, то 2-х часов. Трупы умерших иногда лежат в мертвецкой по 3 месяца.

Замерзшая комсомолка из села Анисимова лежала 3 месяца, один рабочий — 2,5 месяца. Никакие организации ничего об этом не знали. Не заставляют ли такие порядочки заглянуть в дебри тальменской больницы поглубже. „Л“.

Сельсовет, зачем же ты его держишь?

Секретарь Кошелевского сельсовета систематически пьянствует и пьяным является на работу. Рубач.

Не интересуются производством

В половине мая, трудно сказать какими судьбами, в село Казанцево явились сразу два агронома — Мерц и Семенов. Они заняли почетное место на заседании совета коммуны имени Буденного.

С мокрыми лбами коммунары решали самый трудный вопрос — об организации и распределении труда в колхозе.

Тов. Дренина — делая сообщение по этому вопросу и увидев прибывших агрономов с облегчением заявила:

— Вот хорошо-то — товарищи-агрономы помогут нам организовать труд в бригадах и укажут лучшие способы налаживания работы производственных

на поле балалайка, гармошка, хор, стенгазета — можно языком цифр доказать какая от этого польза. Вечером в субботу и воскресенье ребята тайком убегают с поля в село. В поле возвращаются утром. Но какая же работа не спавши?

Вместо гевгара запахивается только половина.

Бригадники ждут культурные силы. А культурные силы? Они вступают в волхос, «потому, что это те-

Стихи о тракторе

Очень долгие годы блуждал по степи,
Выбиваясь из сил под сохой,
Вместе с потом и кровь проливал
иногда

Мужиченко, не знавший покою.
Думал он, что ему суждено на роду
Песню петь про родную дубину,
И за плугом ходить, и забор
городить,

Вечно гнуть изболевшую спину.
Но года пролетели, как в сказочном сне

С быстротою вся жизнь изменилась
И какая-то новая, светлая жизнь
В нашем крае внезапно родилась.

На полях появилась новая жизнь,
Тоже с песней, но нет в ней дубины.
Это шум бронированных, сильных
коней,

Трудовой пролетарской машины.
Ночь, на небе не видно луны,
Темнота овладела лугами.

Но стальная машина шумит и шумит,
Режет землю стальными плугами.
А мужик за рулем будто барин
сидит

И про старую жизнь вспоминает.
Ну, а трактор шумит, и стучит,
И гремит,

Из под плугов гектары бросает.

И. Степанов.

совещаний и поднятия трудовой дисциплины.

Не тут-то было, тов. Семенов на это заявил:

Организация труда на поле — вещь сложная. Комсомольцы и партийцы — более сведущие в деле коллективизации. Они должны помогать в этом деле. А мы обязаны только составить производственный план коммуны.

Этот ответ ошарашил колхозников. Сами, как умели, они разрешили этот вопрос. Колхозники просят специалистов сельского хозяйства интересоваться не бумажными планами, а живой работой, помогать в деле организации труда. К.

Бросают работу, уезжают в город, «надо же узнать какие носят в городе чулки». Это наскучило — соревнуют.

Идеи соц. соревнования превращают в ширму, прикрывающую безделье и прогулы.

Профсоюз — в пристанище чеховских «человеков в футляре».

Массовую работу — в бесплодное пустозвонство.

ИЗОБРЕТАТЕЛЬ АГАФОНОВ

Недавно сообщалось о проблемах в работе с. Шмаковского, в коммуне «Новое дело». Сейчас мы видим совершенно другое.

Производственный план конкретизирован и доведен до каждой бригады и группы. Эти бригады и группы имеют задание на каждый день и соревнуются между собой. На пашне проводится культурная работа: читка газет, журналов, проработка своего устава, обсуждение улучшений работы своего производства. Скоро будет поставлен радиоприемник и коммунары будут слушать не только Москву, но и Ленинград. Радует рабочих на пашне зам. председателя (рабочий - ленинградец) Кокорин.

Недавно один из членов коммуны, бывший бедняк, первый организатор коммуны—Иван Максимович Агафонов изобрел картофелесажатель. Изобретение очень хорошее. Аппарат представляет из себя вид сеялки, сзади к ней приделаны три чошника. Последние равномерно опускают картошку в землю через шаг и вслед за собой закатывают ее землей. Этим облегчается и очень на много труд коммунаров и работа производится в 3 раза быстрее, чем руками.

Первый опыт работы сеялки дал вполне удовлетворительные результаты. Коммунары были удивлены изобретением Ивана Максимовича, а некоторые старички, увидав работу картофельной сеялки, говорят:

— Вот так Иван Максимович, изобрел загогулину, ведь никогда на мужика не подумаешь.

А другая часть говорила:

— Все равно она долго не проработает. Что за штука—

выкрасить ее да выбросить в сорный ящик.

В результате так и вышло. Доверили отвезти ее на пашню одному из коммунаров—Землянкину Федору, он по дороге на нее насажал девчат и в результате согнул шестерню и ось.

Сеялка в ход не пошла, часть коммунаров этим поступком крайне возмущены.

— Почему не привлекли к ответственности Землянкина Ф. за то, что он изломал изобретение,—заявляют они.

Картофельная сеялка сейчас стоит на пашне и не ремонтируется, а правление этого не замечает. Не плохо дело обстоит и с огородом, там женщины заблаговременно приготовили семена и под руководством заправили Красникова производят посадку. Сейчас огородники заключили договор с бахчеводниками на соцсоревнование. Работа проходит организованно.

Хорошо идет работа в СОЗ'е «Общее дело», находящемся в этом же селе,—там бригады работают дружно. Тягловая сила хорошо обеспечена кормом, в особенности овсом. Один 70-ти летний старик Басманов, по кличке «Пионер», заявил:

— Я хотя и старик, мне отдыхать пора, но, поскольку стоит погода, время проводить зря нельзя. Этот «пионер» работает примерным бороноволоком. Плохо только то, что еще до сева колхоз пожадничал и излишне набрал с/х. машин: плугов 1 лемешных—9 шт., борон железных 3-х звен.—28 штук, борон железных 2-х звен.—3 штуки, борон простых—13 шт.

Этот инвентарь никем не используется и лежит новенький под открытым небом. Свиридов.

ЧЕРНАЯ МАГИЯ

И видел это я, товарищи, собственными глазами, когда ехал из Берска. Остановился ночевать в лесу с одним старичком. Подошли к нам двое и вздумали убить старика. Взяли большой стяг, ударили, а по старичку-то не попадает, все по сосне.

Задавить хотели, опять сосну давят, а старик сидит у сосны и усмехается. Так и ушли, ничего не могли сделать со стариком.

— Чем же это объясняется,—

спросили рассказчика.

— А черная магия отводит. Старик слово знает...

Рассказывал это, кто бы вы думали?... Учитель Ново-Еловской школы, Гальменского р-на, Дубовкин 23 мая, сидя с мужиками в сельсовете.

Комментарии излишни. Слушатели сочувственно кивали головами, ибо брехня распространялась авторитетным лицом.

Овод.

Почему контрактация проходит плохо

Когда я выезжал в район, РК партии заверил меня, что все указания по контрактации есть на месте. По проверке же оказалось, что на месте имеется лишь 1 бумажка из РКС о том, что по Ст.-Шмаковскому сельсовету преступно слабо проходит контрактация зерновых культур.

В самом деле в с. Ст.-Шмаково контрактация идет не только слабо, а еще хуже—население категорически отказалось от контрактации. Я просил Райколхозсоюз о том, чтобы он немедленно выслал установку по проведению контрактации. Райколхозсоюз ответил: „Жди, вышлем“.

И до сих пор посылает. А прошло уже порядочно времени.

Свиридов.

Артель работает

В дер. Бобровой, Кашкарагаихинского сельсовета, организована с.-х. артель „Свобода“ в количестве 63 членов. В артели 10 рабочих лошадей и 2 сеялки.

Артель выехала в поле с 6-го мая и за это время до 16 мая засеяла 20 га. На поле организовано общественное питание. Все члены артели перед тем, как перейти на общий котел, прошли медосвидетельствование.

В артели организована редколлегия и издается газета „Коллективист“.

Босов.

НЕ СТРАШНО

Мы много говорим о допущенных искривлениях партии и необходимости исправления, но часто на местах мы еще больше усугубляем. Вот факт: при раздаче семян гражданам в селе Ново-Еловском 20 мая кандидат партии Таланов на законные требования граждан разобратся с квитанциями, отвечал:

— Вы представьте, вы думаете мне 10 лет страшны, я ведь десяти лет не боюсь.

(Речь идет о десяти годах лишения свободы, данных секретарю ячейки с. Н-Еловки за искривление линии партии).

Такой ответ гражданам может дать только член партии, не разбирающийся совершенно в ее директивах.

Прав был присутствующий здесь середняк Муранов, беспартийный, который сказал:

— Стыдно тебе, тов. Таланов, так говорить, тебя Советская власть пригрела, ты за нее агитируешь, а теперь говоришь, что тебе 10 лет не страшны.

Нужно будет вправить в мозги Таланову.

Овод.

Несчастный случай

Воспитанники Анисимовского детдома 27 мая неизвестно каким образом попали в погреб потребобщества, где наелись мышьяку. Произошло отравление: один ребенок сразу умер, остальные 8 человек, находящиеся при смерти, срочно отправлены в больницу. Ведется расследование.

ЛОГАЧЕВ.

Ответствен. руководитель—
ВЫЕЗДНАЯ РЕДАКЦИЯ.

Товарищ колхозник, бедняк, середняк, единоличник!

на страницах газеты „КРАСНЫЙ АЛТАЙ“ освещаются все решения и постановления партии и советской власти по вопросам сельско-хозяйственного строительства, ЭТО ТЕБЕ ЗНАТЬ НЕОБХОДИМО.

Поторопись подписаться на свою окружную газету „КРАСНЫЙ АЛТАЙ“ на июнь месяц или до конца года.

Подписка принимается во всех почтовых отделениях, у письмоношцев и в конторе редакции „Красный Алтай“.